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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (16 год.), практичні (24 год.), самостійна робота (80 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 
академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні 

заняття курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку упродовж двох тижнів з дня їх пропуску. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Екологічне підприємництво в Україні. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти 
теоретичних уявлень та знань майбутніх спеціалістів-екологів в області 
екологізації підприємницької діяльності; розвиток соціо-економіко- 
екологічного мислення для побудови екологічно безпечної територіальної 

організації життя. 
Яких результатів можна 

досягнути? 

Демонструвати здатність до організації колективної діяльності та 

реалізації комплексних природоохоронних проектів з урахуванням 

наявних ресурсів та часових обмежень. 

Уміти доносити зрозуміло і недвозначно професійні знання, власні 

обґрунтування і висновки до фахівців і широкого загалу. Знати принципи 

управління персоналом та ресурсами, основні підходи до прийняття 

рішень в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог. 

Вибирати оптимальну стратегію господарювання та/або 

природокористування в залежності від екологічних умов 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність управляти стратегічним розвитком команди в процесі 

здійснення професійної діяльності в процесі здійснення професійної 

діяльності у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого 

природокористування. 

Здатність оцінювати рівень негативного впливу природних та 

антропогенних факторів екологічної небезпеки на довкілля та людину. 

Зміст дисципліни Екологічне підприємництво в Україні . 
Державне регулювання еколого-економічного розвитку підприємств в 
Україні. 
Світова практика регулювання екологічних аспектів підприємницької 
діяльності. 
Пріоритети екологічного управління вітчизняними підприємствами. 
Організаційно-економічне моделювання управління підприємством на 
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 основі екологічних факторів. 
Інструментарій оцінювання розвитку підприємства на екологічних засадах. 
Зростання продуктивності ресурсів як фактор екологізації виробництва. 

Обов’язкові завдання Формування знань і умінь дослідницького характеру спрямованих на 

вибір напрямів діяльності, власної ринкової ніші, отримання базових знань 

для побудови бізнес-моделей в різних галузях виробництва; розуміння 

сучасних екологічних проблем держави і світу, безперспективності 

технологічної ідеї розвитку й необхідності зміни її на екологічну, яка 

базується на розумінні єдності всього живого й неживого в глобальній 

системі гармонійного співвідношення і розвитку виробництва. 
Міждисциплінарні зв’язки Природоохоронне інспектування, Нормування антропогенного 

навантаження на навколишнє середовище, Екологічна безпека. 
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Поточний контроль Виконання практичних завдань і модульних контрольних робіт 
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